Losungswege 2 — Online Arbeitsblatt

Thema: Parallelogramm und Raute Handlungskompetenz: H3

Name: Klasse:

1. Um welche Figur handelt es sich? Tipp: Eine Figur kann mehrere Namen haben.

a)
Rechteck O Quadrat O
Parallelogramm O Raute O
Viereck O Dreieck O
b)
Rechteck O Quadrat O
Parallelogramm O Raute O
Viereck O Dreieck O
c)
Rechteck O Quadrat O
Parallelogramm O Raute O
Viereck O Dreieck O
d)
Rechteck O Quadrat O
Parallelogramm O Raute O
Viereck O Dreieck O
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2. Welche Aussagen Uber die Winkel )

im Parallelogramm und in der Raute

) Y
sind richtig?
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Bei einem Parallelogramm sind a und y gleich groR, da sie Parallelwinkel sind.

Bei der Raute sind a und B gleich groR, da sie Nebenwinkel sind.

Beim Parallelogramm sind 6 und y supplementar.

Bei der Raute sind B und 6 gleich grof3, da sie Parallelwinkel sind.

Beim Parallelogramm und bei der Raute sind alle benachbarten Winkel supplementar.

Alle Rechte vorbehalten. Die Vervielfaltigung fir den eigenen Unterrichtsgebrauch ist gestattet. Die Kopiergebidhren sind abge golten.
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Thema: Parallelogramm und Raute - Lésungen Handlungskompetenz: H3

Name: Klasse:

1. Um welche Figur handelt es sich? Tipp: Eine Figur kann mehrere Namen haben.

a)
Rechteck O Quadrat O
Parallelogramm X Raute O
Viereck X Dreieck O
b)
Rechteck O Quadrat O
Parallelogramm X Raute X
Viereck X Dreieck O
c)
Rechteck X Quadrat O
Parallelogramm X Raute O
Viereck X Dreieck O
d)
Rechteck X Quadrat X
Parallelogramm X Raute X
Viereck X Dreieck O
I (] N ] N
2. Welche Aussagen liber die Winkel ) Y ) Y
im Parallelogramm und in der Raute /_Z/ /7/
sind richtig?
« B o B
A P N
Bei einem Parallelogramm sind a und y gleich groB, da sie Parallelwinkel sind. X
Bei der Raute sind a und B gleich grol3, da sie Nebenwinkel sind. O
Beim Parallelogramm sind 6 und y supplementar. X
Bei der Raute sind B und 6 gleich groR, da sie Parallelwinkel sind. X
Beim Parallelogramm und bei der Raute sind alle benachbarten Winkel supplementar. X

Alle Rechte vorbehalten. Die Vervielfaltigung fir den eigenen Unterrichtsgebrauch ist gestattet. Die Kopiergebidhren sind abge golten.
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